

## **Итоги спартакиады СФУ «Спортивное будущее»: баскетбол**

С 12 по 14 апреля 2019 года в спорткомплексе с плавательным бассейном проходила спартакиада «Спортивное будущее» по баскетболу среди мужских команд территориальных подразделений Сибирского федерального университета. По итогам трёх дней соревнований первое место заняла команда территориального подразделения № 1 (ИФКСиТ, ИМиФИ, ИППС, ИЭУиП, ИФБиБТ).

Второе место у территориального подразделения № 4 (ИНиГ, ИСИ, ИАиД, ИФиЯК, ГИ), третье место у территориального подразделения № 2 (ПИ, ИУБПЭ, ИИФиРЭ, ИКИТ, ВИИ).

*[Спортивный клуб СФУ](#), 19 апреля 2019 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21658>